



太阳花开别样红

北仑区岷山学校 205班

你们就是一朵朵朝气蓬勃的太阳花,尽情享受着阳光的照射,尽情展示着自己的风采。请你们记住:播种一个信念,收获一个行动;播种一个行动,收获一个习惯;播种一个习惯,收获一个性格;播种一个性格,收获一个命运。希望你们积极向上、团结进取。“小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头。”老师期待着看到“映日荷花别样红!”

指导老师 刘燕君



扔石头

王稼潮(证号 2011671)

出去旅游,因为早上闲着没事,我和爸爸就在酒店附近散步。

忽然,我的前面出现了一个人工湖,平静的湖面在阳光的照射下泛着银光,像一面大镜子。我就对爸爸说:“我们要不来扔石头吧?”“好的!”我和爸爸就开始扔石头了。

我随意挥了挥手臂,石头飞快地奔向湖面,“啪”的一声,很快沉入了湖底。“看我的!”爸爸也拿起了一颗石头,躬下了身子,眼睛直视前方,横着挥了下手臂,石头竟然贴着湖面,像一个顽皮的孩子,“啪、啪、啪”,在湖面上跳跃了三下后才沉入湖底。“哇,爸爸好厉害!为什么你扔的石头会有三个水花呢?”爸爸说:“这是因为我选的是扁扁的石头,而且扔的时候要平一点。”

然后我也学着爸爸的样子,躬着身子,横挥手臂,一开始还是不行,爸爸告诉我还有最重要的一点就是眼睛一定要直视前方。掌握了这个要点之后,我也扔出了两三个水花,甚至四五个水花。

就这样,我和爸爸在扔石头的过程中度过了一段快乐的时光。

学骑自行车

杨若飞(证号 2011672)

第一次看见有人骑没有辅助轮的自行车时,我好羡慕。于是,寒假里,在我的软磨硬泡下,爷爷终于答应陪我去练自行车,我既兴奋又紧张。

我鼓起勇气坐上自行车,双手握紧车把,双脚踩上踏板。爷爷一只手架住我的胳膊,另一只手扶住我的背。我用力一蹬,车子摇摇晃晃地向前进。突然,我由于重心不稳,连带着自行车剧烈晃动,幸亏爷爷及时扶住了我,没有摔得四脚朝天。我不灰心,继续练习,终于找到了平衡感,可以一个人穿梭自如了,我超级激动。现在我每天都要骑着我的爱车出去溜达几圈。我相信世上无难事,只怕有心人。

宁海游

胡伊宸(证号 2011695)

一天,爸爸妈妈带我去宁海的前童古镇,妈妈还订了一间古色古香的民宿。带着期待,我们终于到了“鹿山别院”,一栋非常古老的房子,屋檐上雕刻着可爱的小鸟,绽放的梅花,还有一位老人拄着拐杖,带着一个乖巧的童子去采药。

进了屋子,一张非常精美的木雕大床,床脚上刻着关羽大战吕布、刘备三顾茅庐、曹操青梅煮酒论英雄等场景,一笔一画,每个人的表情仿佛就在眼前,让人不禁想起那些激动人心的时刻。

在古镇老店,我们吃了有名的“古镇三宝”:豆腐、空心腐、香干,它们都是黄豆做的,别有一番风味。我尤其喜欢炸过的空心腐,脆脆的,香香的,可好吃了!顺着古镇的小河,我们一路悠闲地逛着。这里的房子是用鹅卵石搭建的,弯弯曲曲的小路也是用鹅卵石铺的,踩上去有点硌脚;有意思的是,路边的水井望进去又大又深,井壁也是用大块大块的鹅卵石垒的。整个古镇,大大小小的鹅卵石真是无处不在。

前童古镇真好玩!

游戏

陈达(证号 2011680)

下午,老师神秘地说:“我们玩一个接龙游戏,说出笑的词语,说不出的同学要表演节目。”教室里顿时炸开了锅。

游戏开始了,同学们的嘴里蹦出“大笑”“哈哈大笑”“狂笑”“冷笑”“眉开眼笑”“傻笑”……我的心扑通扑通地跳着,马上就到我,千万别卡住呀!我灵机一动说:“苦笑。”哈哈,终于过关了!

这时,有一个同学卡住了,他红着脸,呆呆地坐在那里。老师让他抽一张纸。他抽到了“扮鬼脸”。他走到讲台上扮了一个可怕的鬼脸,大家笑开了花。

一个小游戏给我们带来了快乐,连树上的小鸟也跟着我们一起欢乐。

冰雪大世界

董思铭(证号 2011670)

周日下午,我和同学们一起去了冰雪大世界游玩。我很早就听说冰雪大世界有很多好玩的项目,里面的景象也五彩缤纷,我早就想来感受了。

打开大门,一股冷空气向我们袭来。我迫不及待地拖着一个大轮胎跑到极速滑梯顶上,坐到上面“呼”的一声就滑了下来,因为速度太快,我还打了个滚。接着,我开始打雪仗了。脚下是白茫茫的一片,头顶上还飘着雪花,我兴奋地跳起来。突然,我的衣服上留下了一个雪印,原来是被同学打到了。我也抓起地上的雪球,使劲朝对面扔出来,对面的同学也被我击中了,我俩哈哈大笑起来……玩着玩着,我的鞋子湿了,手套湿了,脸和手也冻得通红通红的,可是我玩得很开心。

切西瓜

俞钧涵(证号 2011692)

天天哥哥和兜兜妹妹要来我家做客,我好开心啊。客厅的茶几上摆放了许多零食,“妈妈,怎么没有水果呢?”我着急地问。妈妈说:“有个大西瓜在厨房呢!”

我兴冲冲跑到厨房,看到地上“躺”着一只大西瓜。那只大西瓜有一身浅绿色的皮,还有一条条深绿色的条纹,似乎披着一件绿条纹的衣裳。我蹲下身子把西瓜抱了起来,哇!好重啊!

“妈妈,这么大的西瓜,你先帮我把它切成两半吧!”妈妈“咔嚓”一刀下去,西瓜汁马上流了出来,红的瓤、黑的籽,就像红色的绸缎上镶嵌了一颗颗黑色的宝石。接着我兴致勃勃地接过水果刀,把半个西瓜按“十”字形,切成了四块。妈妈说:“要切成八块,因为天天哥哥和兜兜妹妹的爸爸妈妈都要来的。”妈妈边说边又加了两刀,我一看,原来的“十”字形居然变成了“米”字形!四块西瓜变成了八块,这也太不可思议了!妈妈看着发愣的我说:“还有井字变九块呢!”

哦!原来只要我们用心观察,生活中处处有学问。



制图 曹优静

成长体验

心爱之物

镇海应行久外语实验学校 301班
高涵宇(证号 2019319)
指导老师 徐萍

有人的心爱之物是玩具机器人,有人的心爱之物是小仓鼠,有人的心爱之物是游戏机……而我的心爱之物是华为电话手表。

它是长方形的,四个角是平的,颜色是黑蓝相间的。别看它小,功能可多了!可以打电话、发微信、定位……甚至可以支付、看天气、百度、拍照。

有一次,我们一家四口去超市。一不小心,我走散了。我急得像热锅上的蚂蚁——团团转,这可怎么办呢?这时突然响起了动听的音乐,原来是妈妈打来的电话,我连忙告诉妈妈我的位置。没过一会儿,妈妈果然找到我了。

我好喜欢这款手表,不仅仅是因为功能多,能给我带来便利,更重要的是这是爸爸妈妈送给我的礼物。

蚕宝宝之死

海曙区古林镇中心小学 302班
韩雨姿(证号 2017111)
指导老师 汪吉英

每天早上,我起床第一件事就是去观察我的蚕宝宝。

蚕宝宝会不会又长大了?我一边想一边打开盖子,却发现十几条蚕宝宝不像平时那样在争先恐后地抢着吃桑叶,而是在桑叶上一动不动。我觉得它们一定是在玩木头人的游戏。于是,我便拿来一支毛笔碰了碰它们,可是它们跟没感觉似的不理我。我心里忐忑不安,连忙把妈妈拉了过来。妈妈说:“蚕宝宝可能死了。”“什么,怎么可能呢?”我大吃一惊。这时我闻到了一股刺鼻的味道,问妈妈:“你是不是插了电蚊香,把蚕宝宝给熏死了?”妈妈连忙跑过去一看,真的插了电蚊香。我生气大喊:“都是你把蚕宝宝给害死的!”妈妈连忙安慰我说:“对不起,过两天我去你同学家再拿些回来,我们重新观察,不要伤心了。”

蚕宝宝啊,你们就这样被熏死了,真可怜,都怪我没有把你们照顾好。



江景

北仑区三山学校 303班
刘馨雨(证号 2005253) 指导老师 杨兢宇